



在58秒内,穿222公斤铁鞋倒走10米 株洲小伙申报吉尼斯世界纪录

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)一步、两步、三步……天元大桥东桥头,一位扎着小辫的年轻男子穿着222公斤的铁鞋,在一条标注了10米线的步道上努力迈步,每走出一步脚下尘土飞扬,围观市民发出阵阵喝彩。

穿铁鞋锻炼11年

小伙郭柏麟,今年23岁,穿铁鞋锻炼11年。目前,他穿222公斤重铁鞋倒走10米的用时可以控制在58秒内,今年,他打算用这个成绩申报“用时最短踏铁运动”吉尼斯世界纪录。郭柏麟说,他已经按照吉尼斯世界纪录申报中心相关要求提交视频和相关公证材料,目前正等待申报中心审核确认。

“两只鞋加起来220多公斤,相当于3个人的重量,这个小伙子厉害。”围观市民孙大爷竖起了大拇指。

铁鞋鞋底由一层一层的钢板焊接而成,高45厘米,鞋面用铁环和布带固定。脱下鞋后,现场两名成年男子用铁棍合力搬运铁鞋,一番操作下来,两人累得满头大汗。

“不能全靠腿部力量,全身都要发力。”郭柏麟介绍,穿铁鞋走路不能光靠蛮力,还要靠巧劲儿,抬

专家:穿铁鞋健身有讲究

“穿铁鞋走路,全身都活动开了,可以强身健体。”郭桂秋希望推广这项运动。郭桂秋父子俩准备了20公斤级铁鞋供市民尝试,现场围观市民纷纷体验。

市中心医院创伤中心负责人邱尔敏认为,这项足部运动类似运动员在腿部绑沙袋,也是利用增加负重原理锻炼腿部肌肉,足部提起重物需要调动全身肌

腿的同时要挥动抬手臂借力,牵动全身肌肉配合足部发力上提。绑鞋带也有讲究,绑紧的同时还要保证绳索与足面均匀贴合,让足部均匀受力。“穿上铁鞋后正走、倒走都没问题,但一定要保持好平衡。”

郭柏麟练习这门“独门绝技”是受父亲影响。一直坐在旁边椅子上掐表看时间的老者便是小郭的父亲郭桂秋。

郭桂秋1996年开始练习铁鞋走路,近30年里,他不仅引导儿子入门,还发展了数十名爱好者参与这项足力运动。他为初学者准备了20公斤至100公斤的“升级套餐”,从20公斤开始,每次增加20公斤。

目前,郭桂秋父子都能驾驭总重量350公斤的铁鞋,他希望儿子此次挑战吉尼斯成功后,继续挑战“穿500公斤铁鞋行走”的吉尼斯纪录。

肉,一定程度上确实可以起到强身健体的作用。

他还提醒穿铁鞋健身的爱好者,参与时切忌贪多,注意循序渐进,根据个体身体素质、体重选择合适的铁鞋重量,以不出现疲劳性症状为宜。如果已经出现了脚部疼痛、皮肤破损,应当立即停止负重,及时到正规医院做检查。



郭柏麟穿222公斤重铁鞋行走。记者/廖智勇 摄

相关链接

徒步湘江毅行 今天开始领装备

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨凌凌)根据毅行活动安排,经组委会确定,欧微服饰2023徒步湘江毅行装备领取时间为5月19日、20日两天,毅行者可自行前往株洲日报社B座大厅(株洲晚报楼)凭报名编号、姓名以及身份证明领取。

关于领装备

领装备时间为5月19日、20日上午9时至晚上9时,领取地点为株洲日报社B座大厅(株洲晚报楼),大家凭报名编号、姓名以及身份证明领装备,原则上不予代领。

发放的物品为一件文化衫、一个胸牌。组委会提醒参与者,胸卡须妥善保管,到达卡点后贴标签到,在终点凭此证领取纪念证书。毅行全程必须全程将胸卡佩戴于胸前位置,有助于工作人员识别并提供相应帮助。

5月21日,请所有毅行者穿着组委会提供的纪念衫参加开幕式。

关于天气

徒步湘江毅行为期一天,设常规组(22公里)、亲子组(4公里)两个组别,参赛选手预计超过4000人。徒步线路选取从神农广场、芦淞大桥、分秧亭、枫溪港、樟树湾、杜甫草堂、钢琴广场等路段。市民们在徒步的同时,可以观赏优美的沿江自然风光,感受独具魅力的株洲风情。

天气预报显示,周日白天有雨,气温23℃-28℃。毅行大会可能迎来“雨战”,组委会会在现场准备一次性雨衣,选手们请根据自身情况做好徒步毅行的个人准备活动,如防晒工具、雨具等。

关于补给

毅行开幕式的列队区是根据组别进行划分,大家入场后要根据主会场标识(地贴)找到队伍列队区。本届毅行提倡公益环保,鼓励绿色出行,建议毅行者乘坐公共交通工具前往神农广场集合。

毅行沿途7个签到签均提供饮用水。设有1个补给点,提供赞助商提供的食品。22公里长距离选手千万要自己备足食物,巧克力、能量棒、饮料等都是需要的。最好随身带个小垃圾袋,保护环境,人人有责。

毅行不是竞技比赛,重在参与,挑战自我,祝愿每位选手都能完赛收获奖励,玩得开心!



自家车位安装充电桩遭物业拒绝 法院:物业不得无故阻挠

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)既能降低日常用车成本,又能响应节能减排号召,新能源电动汽车近年来成为不少人的选择。然而,买了新能源电动汽车,也带来了充电桩的安装需求。按照相关要求,业主想在自己买的停车位上安装充电桩,需要物业公司出具同意书,但物业公司往往以存在安全隐患等理由予以拒绝。近日,天元区人民法院判决了一起因安装充电桩而引起的物业服务合同纠纷案。

案情

业主要求安装充电桩,物业拒绝

据了解,原告黄某是天元区某小区的业主,并且购买了该小区的固定车位。被告某物业公司于2020年1月进驻该小区。

2022年12月,黄某的丈夫购买了一辆纯电动新能源电动汽车,并向物业公司申请安装家用充电桩,希望物业公司能够同意《车位及允许施工证明》,以便后续的充电桩安装程序。但物业公司拒绝了黄某的申请。

物业公司表示,该小区属于老旧小区,公共设施设备严重老化,地下车库只有一个出入口。安装电动汽车充电桩会给其他业主带来安全隐患,必须经过地下车库车

位三分之二的业主同意签字,才能安装。双方就停车位安装充电桩一事未能达成一致意见,黄某将物业公司诉至法院。



网络图片

法院 物业不得无故阻挠

法院审理认为,根据国家部委相关规范性文件,物业服务企业应充分发挥在贯彻新能源汽车产业国家战略实施发展中的积极作用,在充电设施建设时予以配合、提供便利。黄某作为业主依照电力公司要求,需要物业公司出具同意安装充电桩证明,并在安装过程中予以配合与协助,物业公司应当保障充电桩的建设与投入使用。

另外,物业公司以安装充电桩需三分之二以上业主同意以及存在安全隐患为由拒绝出具

证明,但黄某作为业主对自有车位依法享有所有权,其他业主不得影响和妨碍其使用。即使安装充电桩线路需要通过车库公共区域,也属正常需求和合理使用。是否存在安全隐患将由电力部门勘验评估而最终做出决定,不属于物业服务企业的主观评估范畴。

法院依法判决,物业公司立即为黄某出具同意其在停车位安装新能源汽车充电桩的证明,并在上述指定车位安装新能源汽车充电桩时给予必要的协助。

这场关于野生蘑菇的宣传 被村民围观热议

株洲晚报融媒体中心记者/成炫兰 通讯员/肖冠华

野蘑菇中毒事件进入高发期

“今年我吃过七八次野蘑菇,岳母娘在田里搞的,吃了没点事,这上面怎么没有?”群丰镇新塘村村民易学东跟村民们分享。“以前有邻居吃了一种五朵并蒂的蘑菇毒死了,还是有点危险的。”一旁的大姐立马说道。

随着雨水逐渐增多气温回升,野生蘑菇开始冒头,蘑菇中毒事件也时有发生。

就在5月初,三门镇月福村一家三口因采食野生蘑菇,两人出现拉肚子现象。“他们在涪口区人民医院看病时,医院及时通过食源性疾病监测系统上报,我们立即跟进了。”天元区疾控中心应急办负责人孟灵川介绍,通

是否有毒不能只靠经验判断

当天活动中,野生蘑菇宣传资料成为当天集市的香饽饽,村民争相领取和传阅。

“这两种我能分辨,伞内侧有瓣的是草拟青鹅膏,能吃。没有瓣的是灰花纹鹅膏,不能吃。”村民黄女士眉飞色舞地介绍道。六十多岁的她从小就开始吃野生蘑菇,认识的蘑菇不少,也总结出不少经验。“往往有黑色斑点和颜色鲜艳的有毒。”她介绍道。

记者在现场随机采访发现,老一辈村民多少都有点毒蘑菇辨识经验。还有人坦言,只要煮久一点,轻微有毒的野生蘑菇吃了也没事。不过年轻人就相对谨慎些。

然而,野生蘑菇的种类多,很多有毒没毒

蘑菇中毒谨防假愈现象

孟灵川介绍,蘑菇中毒症状分为急性肝损伤型、急性肾衰竭型、神经精神型和肠胃炎型,其中株洲以肠胃炎型为主,一般潜伏期在2个小时左右。一旦超过6个小时发病,很可能是剧毒蘑菇。潜伏期的长短,是初步诊断蘑菇中毒轻重的重要方式。潜伏期越长,毒性越重。

过省疾控专家形态学鉴定,村民食用的为日本红菇,属于肠胃炎型中毒,目前已经无碍。

进入5月,野生蘑菇中毒事件进入高发期。为守护老百姓生命健康,创建省级食品安全示范区,一方面天元区市场监管部门、卫生疾控部门及基层政府启动密集的毒蘑菇宣传活动,倡导市民不采不食、不买不卖野生蘑菇,宣传野生蘑菇知识。另一方,天元区11家食源性疾病监测报告医院密切关注,并与疾控部门建立了实时微信、电话通知处置,24小时网报机制,及时开展食品采样分析,指导中毒案例治疗。

的蘑菇长相相似,“老口子”也不一定确保每次都安全。

前年,群丰镇白莲村一家人采食野生蘑菇中毒,最后花费2万余元才治好。这家人坦言,以前他们年年都吃,也没中过毒,以后再也不食这口鲜了。

上周,天元区一家四口在云南旅游时买回散装牛肝菌,吃后造成了严重的肠胃疾病,由市中心医院上报处置。“牛肝菌也有很多种,长相都相似,里面混了有毒的,当地农人采摘时没分清。”孟灵川说,素有蘑菇之乡的云南农人,识别经验丰富,但也有采错的时候,更何况我们呢。

他着重强调,蘑菇中毒还要谨防假愈现象。“第二天症状好像恢复了,其实各项指标都在急剧升高,72小时后又会出现恶化症状。”他介绍,一旦再次恶化,治疗效果很差,很可能出现严重肝肾损伤或死亡。一旦出现呕吐、拉肚子等蘑菇中毒症状,一定要到区或市级医院诊断。

从参与者到志愿者 他是湘江毅行的忠实“粉丝”

株洲晚报融媒体中心记者/旷昆红

对很多人来说,徒步湘江毅行不仅仅是一次脚尖上的旅行,一次献爱心的有意义的活动,更是一场有关青春的记忆。

今年25岁的刘宇晨,就是一个徒步湘江毅行的忠实“粉丝”。他在上小学时参加了第三届徒步湘江毅行后,一发不可收拾,他几乎每届都参加。今年,他从参与者变成了组委会宣传组的志愿者。

第三届徒步湘江毅行那年,刘宇晨还在上小学,妈妈为他报的名,“第一次参加,尝了个鲜。”随后的小学至中学,他还拉着班级的同学组队报名,成为同学们一起有挑战和特别有意义的集体活动。“毅行渐渐培养了他的韧性,有一次我看他走得太辛苦了,打算用金钱‘引诱’他放弃,但他就是不退缩,一直在坚持,这就是毅行带给他的成长。”刘宇晨妈妈介绍。

上高中后,学业紧张了很多,高一高

二,刘宇晨还是拉了一帮子同学报名参加了,“和同学们一起走到了湘潭,一起露营,记忆太好了。”

缺席的几次,是他读高三直到出国读书的那几年。三年疫情过去了,徒步湘江毅行终于又启动了。这次,他的身份转变了,从一个参与者变成组委会宣传组的志愿者。

“我在国外学新媒体,我觉得随着时代的变化,毅行的宣传也可以更多元化,形式更丰富。”于是,这段时间,他四处奔波,为徒步湘江毅行前期准备,拍摄剪辑了大量的视频,为大家更直观、更迅速地了解徒步湘江毅行做了大量工作。

“以前只觉得毅行有意义、好玩,但现在发现,一场活动下来,有那么多志愿者背后默默付出,让我真正明白了什么是志愿者精神。”他说。

盲人按摩师张爱武: 将为毅行者缓解疲劳

株洲晚报融媒体中心记者/旷昆红

记者从欧微服饰2023第十三届徒步湘江毅行组委会获悉,盲人按摩师张爱武将率店内技师在终点站为毅行者推拿按摩,缓解长途跋涉的疲劳。

张爱武15岁因病致盲,入读长沙市特殊教育学校学习推拿按摩,至今从事专业按摩30余年,积累了深厚的中医按摩理论和实操经验,为数千名亚健康市民缓解病

痛。同时,他还积极参与志愿者服务活动,为孤寡老人和困难居民送健康送温暖,曾获评我市首届十大杰出青年、我市百名优秀秀职工、湖南省自强模范等荣誉称号。

据了解,5月21日,张爱武将率店内技师在徒步湘江毅行终点站钢琴广场等候归来的毅行者,运用专业的推拿按摩,为毅行者及志愿者们通经活络,缓解疲劳。

记者手记

充电桩进小区 物业岂能成“拦路虎”

对于本案,记者采访了多位新能源汽车车主以及多位燃油车车主发现,双方对于物业公司是否应该允许业主在地下停车场安装充电桩存在意见分歧。新能源汽车车主普遍支持法院的判决,而燃油车车主比较担心安全。“如果充电时起火,造成我的车子受损,对方的保险会赔吗?如果保险不赔,我该找谁索赔?”燃油车车主小张说。

毋庸讳言,新能源汽车仍处在发展初期,目前实施的一些管理办法中,对相关责任的认定等的确还有不够明确和完善之处,物业公司出于对线路容量、安全问题的考量有些顾虑可以理解,但这不应成为拒绝充电桩进小区的理由。

业内人士认为,新能源汽车是大势所趋,解决电动车停车难、充电难问题是便民惠民之举,物业公司不应成为充电桩进小区的“拦路虎”,而应依法依规积极作为,努力做环境保护和绿色发展的推动者。



美达影城(5月19日)

速度与激情11
10:00 10:50 11:35 12:35 13:25 14:10
15:10 16:00 16:45 17:45 18:35 19:20
20:20 21:10 22:00
银河护卫队3
10:50 13:40 16:25 17:25 19:10 20:10
22:00
人生路不熟
17:35 19:30 21:25
长空之王
10:20 12:40 15:05
这么多年
11:05 13:15 15:25

芦淞区钟鼓楼七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:
28106878



(开奖日期:2023年5月18日)

福彩
双色球 第20230556期
08 14 15 18 23 33 08
3D 第2023128期
5 0 7

体彩
排列3 第23128期
8 1 0
排列5 第23128期
8 1 0 1 9